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COLLIER FEUILLE DE GINKO EN TISSAGE BRICK STITCH
 

Par : Petit Bout de Chou
 

 

  

Intermédiaire

  

0 minutes

https://www.perlesandco.com/


www.perlesandco.com

2

La feuille de ginko possède une forme très particulière. A la fois graphique et poétique, le ginko est une belle feuille
aux tonalités vertes et jaunes lors de l'automne. Estelle du blog Petit Bout de Chou s'en est inspirée pour réaliser un
collier avec une feuille de ginko tissée avec la technique du brick stitch.
Si vous aimez le ginko et les perles Miyuki Delicas, ce tutoriel est fait pour vous!
 
 
Dans ce tutoriel, vous apprendrez à réaliser différents points techniques du brick stitch  : augmentation et
diminution simple mais également des augmentations multiples.
Pour les débutantes, rendez-vous sur notre fiche technique "Comment faire un tissage en brick stitch avec
augmentation et réduction?"
 
 
 
 
ETAPE 1 Comment réaliser le premier rang au point echelle?
 
Vous allez commencer par monter le premier rang au point échelle. Tout d'abord, commencez par couper 2 m de fil.
Enfiler ensuite chaque extrémité du fil dans une aiguille.
Vous trouverez ci-dessous la grille de tissage.
 

 
                        
Pour le premier rang, en suivant la grille, enfilez la première perle en utilisant une aiguille et passez à travers en
utilisant la seconde aiguille (1), puis tirez le fil (2).
Répétez ces étapes pour la seconde perle de la grille (3). Vous devriez avoir 9 perles à la fin du rang (4).
 

 
 
 
ETAPE 2 Comment réaliser le deuxième rang ?
Le deuxième rang commence avec une augmentation simple (1 perle de plus).
Pour ce faire, enfilez les deux premières perles du rang en suivant la grille (1) et glissez l'aiguille entre la première et
la deuxième perle du rang précédent.
Ensuite, passez à travers la deuxième perle du bas vers le haut (2). Puis, tirez le fil (3).
L'augmentation est faite.
 

 
 
ETAPE 3 Comment réaliser une diminution simple au début du rang ?
En suivant la grille, vous devrez à plusieurs reprise effectuer des diminutions en début de rang. Voici les étapes à
suivre.
Commencez par enfiler les deux premières perles du rang selon la grille. Glissez ensuite l'aiguille entre la deuxième
et la troisième perle du rang précédent (1).
Tirez complètement le fil et passer à travers la deuxième perle du nouveau rang du bas vers le haut. Tirez le fil (2).
Passez à travers la première perle du haut vers le bas puis tirer le fil (3).
Passez à nouveau à travers la deuxième perle du bas vers le haut et tirez le fil (4).
 

 
Les deux premières perles doivent maintenant être bien positionnées. Vous venez de créer une diminution en début
de rang.
Continuez à suivre la grille en utilisant le point normal jusqu'à la fin du rang (5).
Le point normal est formé en enfilant une nouvelle perle et en insérant l'aiguille entre les deux perles du rang
précédent situées juste en dessous. Passez à travers la perle et tirez le fil.
 
 
 
ETAPE 4 comment réaliser une augmentation simple à la fin du rang ?
Vous devrez aussi faire des augmentations simples en fin de rang.
Pour ce faire, enfilez une perle et passez à travers les perles situées en dessous dans les deux rangs précédents
(1).
Remontez ensuite à travers la perle adjacente et passez dans les deux perles précédentes(2).
Vous avez formé un X et vous trouvez à nouveau dans la perle additionnelle.
Suivez la grille jusqu'à la fin de la première moitié.
 

 

 
 
ETAPE 5 Comment réaliser la deuxième partie ?
 
La deuxième moitié commence avec une double diminution. C'est la même méthode que pour une diminution
simple à part que vous devrez faire sortir le fil de la deuxième perle plutôt que de la première.
 

 
 
ETAPE 6 Comment réaliser des augmentations multiples au début du rang?
Vous rencontrerez une augmentation multiple au début de la seconde moitié de la feuille.
Commencez par faire une augmentation simple (1). Ensuite, passez à travers la première perle.
Enfilez une perle et repassez à travers la première perle (2). Ensuite, passez à travers la seconde perle (3). Votre
augmentation multiple est finie(4).
 
 
Suivre la grille jusqu'à la fin de la seconde moitié et pensez à cacher le fil en tissant à travers l'ouvrage une fois le
tissage terminé.
 

 

 
 
 
ETAPE 7 Comment monter le pendentif sur une chaîne ?
Utilisez les pinces pour ouvrir un anneau et insérez- ce dernier dans l'une des perles du haut de la feuille.
Insérez ensuite le dernier maillon de la chaine préalablement coupée en deux avant de refermer l'anneau. Vous
devez ensuite ouvrir un anneau pour relier la chaine de l'autre côté, ajoutez la chainette de fin et refermez l'anneau.
De l'autre côté, répétez l'opération pour relier le tissage et l'autre moitié de la chaine avec un anneau. Enfin, utilisez
un autre anneau, l'ouvrir pour le relier à la chaine et ajouter le fermoir, refermez.
Vous pouvez-vous rendre sur notre fiche technique : Comment ouvrir un anneau pour faire un bijou ?
Votre collier est terminé ! Alors, qu'en pensez-vous? Ce dégradé n'est-il pas magnifique?
Nous serions ravis de voir votre version de ce collier ... alors n'hésitez pas à nous envoyer des photos
sur Facebook ou par mail, cela pourra inspirer d'autres personnes!
 

http://www.petitboutdechou.com/
https://www.perlesandco.com/ressources/ft23211-faire-un-tissage-brick-stitch-avec-augmentation-et-reduction.html
https://www.perlesandco.com/ressources/ft23211-faire-un-tissage-brick-stitch-avec-augmentation-et-reduction.html
https://www.perlesandco.com/ressources/ft21911-ouvrir-un-anneau.html
https://www.facebook.com/perles.co/
https://www.perlesandco.com/faq.html
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Quel matériel utiliser pour Collier feuille de ginko en tissage brick stitch ?
 

MATÉRIEL

Chaîne maille Forçat limée 1.5 mm - Gold filled (or laminé) x50cm
Réf. : CHR-008
Quantité : 1

Miyuki Delica 11/0 DB0163 - Opaque Green AB x8g
Réf. : DB-0163
Quantité : 1

Miyuki Delica 11/0 DB0169 - Opaque Chartreuse AB x8g
Réf. : DB-0169
Quantité : 1

Miyuki Delica 11/0 DB0724 - Opaque Green x 8g
Réf. : DB-0724
Quantité : 1

Miyuki Delica 11/0 DB0762 - Mat Opaque Dark Cream x8g
Réf. : DB-0762
Quantité : 1

Miyuki Delica 11/0 DB0797 - Dyed Semi Mat Opaque Jade Green x8g
Réf. : DB-0797
Quantité : 1

Miyuki Delica 11/0 DB1572 - Opaque Canary AB x8g
Réf. : DB-1572
Quantité : 1

Miyuki Delica Duracoat 11/0 DB1832 - Galvanized Gold x8g
Réf. : DB-1832
Quantité : 1

Miyuki Delica 11/0 DB2103 - Duracoat Opaque Light Squash x8g
Réf. : DB-2103
Quantité : 1

Miyuki Delica 11/0 DB2141 - Duracoat Opaque Spanish Olive x8g
Réf. : DB-2141
Quantité : 1
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Fermoir mousqueton 10 mm Doré à l'or fin satiné x1
Réf. : FRM-629
Quantité : 1

Anneaux ouverts 2.5x0.5 mm en Gold filled (or laminé) x50
Réf. : GLD-151
Quantité : 1

Aiguilles à tisser Pony taille 10 52 mm x6
Réf. : OAC-1110
Quantité : 1

Pince plate bouts courts
Réf. : OUTIL-467
Quantité : 1

Fil Miyuki Nylon Beading thread B 0.25 mm Gold (n°05) x50 m
Réf. : UFC-497
Quantité : 1

https://www.perlesandco.com/


www.perlesandco.com

5

Le résultat
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